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Ένας φίλος σου προτείνει να πάτε στον κινηματογράφο. 

Νομίζεις ότι η ταινία που θέλει να δείτε είναι βαρετή και δεν 

σου αρέσει καθόλου η ιδέα, σε ενοχλεί κιόλας, διότι υπάρχουν  

περισσότερες ενδιαφέρουσες ταινίες για να δείτε και πιο 

ενδιαφέροντα πράγματα που μπορείτε να κάνετε μαζί. 

Τι θα πεις στον συμμαθητή σου; 

 

 

Τι θα έλεγες αν ένας συμμαθητής σε προσκαλέσει στο σπίτι του  
σήμερα μετά το σχολείο προκειμένου να σου δείξει το νέο του 
παιχνίδι στον υπολογιστή  και στη συνέχεια να παίξετε με αυτό; 
Θέλεις να πάς εκεί πάρα πολύ. Επίσης, δε θέλεις να αρνηθείς την 
πρόσκληση γιατί ο φίλος σου είναι τόσο χαρούμενος για το νέο 
του παιχνίδι και ανησυχείς ότι η άρνηση στην πρόσκλησή του 
ενδέχεται να επηρεάσει  τη φιλία σας. 
Αλλά από την άλλη πλευρά, έχεις υποσχεθεί στη μητέρα 
σου ότι θα είσαι σπίτι στην ώρα σου, ότι θα κάνεις γρήγορα τα 
μαθήματά σου και θα την βοηθήσεις με τις δουλειές του σπιτιού. 
Τι θα πεις στον συμμαθητή σου; 
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Έχεις ραντεβού με τον Ρόμπερτ για  να συνεργαστείτε 

σε ένα σχολικό πρόγραμμα που έχει ανατεθεί ως εργασία 

στο σπίτι για τους δυο σας. Ο Ρόμπερτ έχει αργήσει. Τον περιμένεις εδώ 

και 15 λεπτά και αρχίζεις να αισθάνεσαι νευρικά επειδή βαριέσαι και 

επειδή δεν έχετε πολύ χρόνο για να κάνετε την εργασία. Ο Ρόμπερτ 

εμφανίζεται χαρούμενος και χαμογελαστός, σαν να μην έχει αργήσει, και 

ξεκινάει να σου μιλάει για το καινούριο του κινητό που έχει πολλά 

χαρακτηριστικά και ότι του αρέσει πολύ να βλέπει βίντεο και να ελέγχει 

τις εφαρμογές. Τι θα πεις στον Ρόμπερτ; 

 

 

Έχεις εκμυστηρευτεί κάτι πολύ σημαντικό στη φίλη σου τη Τζούλια. 

Της εξηγείς πως είναι μυστικό. Παρόλα αυτά η Τζούλια λέει το 

μυστικό σου σε άλλα δύο κορίτσια της τάξης σου. Το μαθαίνεις και 

θυμώνεις πολύ. Τι θα πεις στην Τζούλια; 

 

Η Άννα είναι φίλη σου και σου ζητάει να αντιγράψει από εσένα τις 

εργασίες γιατί δεν κατάφερε να τις κάνει. Αν αφήσεις την Άννα να 

αντιγράψει τις εργασίες, ο καθηγητής μπορεί να νομίζει ότι εσύ 

έχεις αντιγράψει από την Άννα. Η Άννα λέει πως αν δεν την 

αφήσεις να αντιγράψει, θα πάψει να είναι φίλη σου. Τι σκέφτεσαι 

να κάνεις; 
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